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Скільки часу матимуть учасники зовнішнього незалежного оцінювання на виконання завдань мультитесту
Час, відведений на виконання національного мультитесту
Через воєнні дії в Україні у 2025 році знов скасовано проведення традиційних вступних випробувань у вигляді зовнішнього незалежного оцінювання до закладів вищої освіти.
Вступна кампанія буде проведена за особливим порядком, визначеним Міністерством освіти і науки.
Замість традиційних тестів ЗНО у 2025 році вчетверте буде проведено національний мультипредметний тест.
Він включатиме 3 обов'язкові предметні блоки завдань (з української мови, математики та історії України) та один предметний блок на вибір (українська література, біологія, географія, хімія, фізика, англійська, німецька, французька або іспанська мова).
Тривалість національного мультитесту складатиме 240 хвилин.
Учасники будуть виконувати перший блок завдань, що складається з двох предметних тестів – з української мови та математики – протягом 120 хвилин.
Після 20-хвилинної перерви учасники НМТ виконають наступні два тести – з історії України та предмета, який вони оберуть під час реєстрації на НМТ, протягом ще 120 хвилин.
З метою дистанційної підготовки до тестування учасники НМТ можуть використовувати сайт ЗНО онлайн, на якому представлені всі завдання тестів ЗНО та НМТ, що були запропоновані абітурієнтам з часів запровадження незалежного тестування, та сервіс із підготовки до мультитесту.
За матеріалами  сайту Вступ.ОСВІТА.UA 
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