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Допуск учасників НМТ до ТЕЦ припинятимуть за 5 хвилин до початку іспиту
Допуск учасників національного мультипредметного тесту до екзаменаційних центрів припинятимуть за 5 хвилин до початку іспиту.
Відповідну норму містить оновлений Порядок проведення НМТ, що набуде чинності найближчим часом.
Зокрема, час початку НМТ буде зазначений у персональних кабінетах вступників та запрошеннях для участі в НМТ, що розміщують в е-кабінеті за 10 днів до початку основної та за 3 дні до початку додаткової сесії.
При цьому час початку тестування є однаковим для всіх екзаменаційних центрів, за винятком центрів, розташованих на територіях, на яких порядок обчислення часу відрізняється від київського часу більше ніж на 3 години.
Водночас допуск учасників до екзаменаційних аудиторій буде припинятись одразу після початку першого та другого етапу тестування.
Час початку другого етапу тестування після 20-хвилинної перерви учасникам повідомить старший інструктор одразу після завершення першого етапу тестування в аудиторії.
Як відомо, раніше допуск до екзаменаційних центрів припинявся за 10 хвилин до початку тестування.
Учасники, які запізнились до екзаменаційного центру, втрачають можливість скласти мультитест у поточному році і, відповідно, вступити до українських закладів вищої освіти.
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